



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA**

KLASA: 910-01/19-01/00051  
URBROJ: 533-05-19-0002

Zagreb, 30. travnja 2019.

**ŠKOLSKIM USTANOVAMA**

**- svima -**

**PREDMET: MEET International Film Festival 2019.,**  
*- obavijest, dostavlja se*

Poštovani/-e,

Ministarstvu znanosti i obrazovanja obratila se udruga MEET (Movies for European Education and Training), a vezano uz održavanje 5. međunarodnog filmskog festivala (MEET International Film Festival).

Festival promovira Udruga MEET (Movies for European Education and Training) i nastoji stvoriti most između škola i kina kao sredstvo za poticanje korištenja multimedije u poučavanju i učenju. MEET® Film Festival promiče znanje i cirkulaciju kratkih filmova koji se ističu kritičkim i izvornim načinima na koje interpretiraju ulogu kina u školi.

To je prilika koja se nudi školama, sveučilištima, udrugama i mladim filmašima u Europi i drugim dijelovima svijeta kako bi pokazali svoje audiovizualne produkcije. Ali to je i mjesto susreta gdje se mogu podijeliti kreativna djela i izvorne ideje o kinematografiji, kulturi, obrazovanju, obuci i mladima. MEET Film Festival je idealan prostor za podizanje svijesti o lokalnim, europskim i međunarodnim projektima koji su proizveli filmske materijale i koji često ne uspijevaju pronaći prave načine za njihovo širenje.

**5. MEET International Film Festival će se održati od 23. do 27. rujna 2019. godine u Rimu i organizira se uz potporu talijanskih ministarstava obrazovanja ((MIUR) i kulture (MIBAC) u okviru nacionalne inicijative „Kino u školi“.**

Molimo Vas da o tome obavijestite sve zainteresirane učitelje, nastavnike te učenike kako bi se pravovremeno o tome informirali te predali svoju prijavu. Poziv za prijave objavljen je na mrežnoj stranici [www.meetfilmfestival.it](http://www.meetfilmfestival.it) te se kratki filmovi mogu dostaviti najkasnije **do 21. srpnja 2019. godine**. Prijave na MEET Film Festival su besplatne.

Za više informacija, molimo da posjetite mrežnu stranicu [www.meetfilmfestival.it](http://www.meetfilmfestival.it) ili pošaljete svoje upite na elektroničku adresu [info@meetfilmfestival.eu](mailto:info@meetfilmfestival.eu).

S poštovanjem,

